

“记者走近马来西亚教育”系列报道之十四

零中介、免担保、校方反签、学费低、全英文授课、英联邦教育模式，很适合中国留学生 出国留学，家长最关心哪些问题

马来西亚名校预科联合招生正在进行中 咨询电话:67767617 67767176

8月11日,本报B23版刊登了《“游学”在美丽的马来西亚》一文后,在考生及其家长中引起了极大反响。6月初,本报记者随河南国际教育交流考察访问团到马来西亚采访,考察了马来西亚林登学院、林国荣创意科技大学、精英大学、亚太科技大学、思特雅大学等学校的情况。近日,记者就学生、家长所关注的几个问题,再次采访有关留学专家。

晚报记者 张国庆 文/图

问:请谈谈马来西亚留学的安全问题。

答:马来西亚是一个非常安定自治的国家,国内资源丰富,消费指数也很低,首都吉隆坡人均收入近8000美元,是东南亚最富饶的国家之一,首都吉隆坡更是世界著名的旅游胜地,每年前往马来西亚旅游的游客成百上千万,其中也包括许多来自中国的游客。留学马来西亚是一个很好的选择,从这两年经济普遍不乐观,但留学的学生却不减反增的情况您就会更清楚地知道马来西亚已经逐渐成为一个非常理想的留学国度。但是还是建议学生选择在首都吉隆坡的校区,这里国际化的氛围会更浓厚,大的公司也更多,学生的机会也就更多,首都的治安当然也是最好的。

问:马来西亚天气很热吗?

答:马来西亚没有那种难忍的炎热气候,这里是海洋性热带雨林气候,早晚在24℃到26℃左右,中午最热的时间是30℃到32℃。全年多是晴朗,凉爽或偶尔多云。马来西亚的学校100%设有空调设备。

问:私立大学好还是公立大学好?

答:在世界上有许多的公立大学,也有许多的私立大学,公立大学是政府出资建造的,通常校园都比较大,但设备方面却不一定像私立大学那么好,私立大学的老师是优胜劣汰,可以说优秀的私立大学的老师个个出类拔萃,也许是私立大学相对高的学费使得他们必须拿出比公

立大学更多的卖点来吸引学生吧。像世界著名的耶鲁大学、哈佛大学、剑桥大学等都是私立大学。马来西亚公立大学加上私立学校共有六百多所,但是受到中国教育部承认的公立大学只有七所,远不及私立学校被承认的数量,在马来西亚求学的留学生绝大多数选择私立大学学习,主要是因为私立大学国际氛围浓厚,不像公立大学多数为本土马来西亚人;另外绝大多数公立大学会要求学生攻读部分马来语课程,而私立大学所有的课程及学校沟通语言都必须使用英文;更为重要的一点是好的私立大学学制灵活,学分受到世界的认可,可以随时通过学分转移课程继续前往其他海外大学求学,反之公立大学学分则不受到世界承认,无法在学习过程中进行学分转移。

问:留学选择哪些专业比较好呢?

答:林国荣创意科技大学的艺术类专业,如品牌包装设计、数字传媒设计、建筑设计等专业;精英大学的商科专业;亚太科技大学的计算机类专业;UCSI(思特雅国际大学)的生物医学类专业;林登学院的建筑类专业都是很不错的选择。选择专业和学校关键也是要看学生本身适合什么专业,喜欢什么专业,将来希望在哪个专业方向发展。

问:留学的学费和生活费是什么情况呢?

答:通常商业类的科目,比如会计金融、工商管理、市场学、商业信息系统等本科阶段学费



随团记者在林登学院与来自安阳的留学生交流

每年约3万~4万元人民币,理工科类的课程每年约4万~5万元人民币,艺术类的课程每年约4万~6万元人民币,不同专业、不同学校费用会有一些不同。生活费方面,一个月大约需要人民币1500元~1800元,一年需要2万左右的生活开支。

问:到马来西亚留学与去澳洲、英国及其他国家留学有什么不同?

答:具体不同体现在两个方面。1.节省费用。在马来西亚学习一段时间后再到欧美澳等国家学习,费用明显要少,且学历不会有任何区别,且办理签证时,因为到那些国家学习时间相对缩短担保也会减少。2.签证容易。除美国外,其他国家比如英国、澳大利亚、新西兰等国家可以在马来西亚办理签证,在那

里,你只要获得大学录取通知,并有足够资金担保(一般去英国一年16万人民币,澳洲12万,新西兰10万即可),一般签证率可达100%。这也是为什么许多中国学生先到马来西亚留学再转学的原因。

特别提醒

郑州大学应用科技学院国际教育中心
咨询电话:0371-67767617
67767176
地址:郑州市大学路75号郑州大学14
号楼215室
详情可登录:www.zzedu.org

省实验学校郑东中学 高一新生报名接近尾声

高三复读班捷报频传

河南省实验学校郑东中学由省教育厅批准成立,占地面积213亩。该校秉承“名师执教,质量第一,专家治校,诚信为本”的办学理念,从严治校,以爱办学,全心全意为学生服务。“办学生、家长满意的学校”一直是该校的宗旨。采访中,记者了解到,该校之所以连年取得令人瞩目的成绩,与其狠抓教学质量、规范管理分不开的。 唐善普



>>>名师把关教学质量

把关执教,落实到位。学校教师由一批长期从事高中教学的骨干教师组成,具有研究生学历以上占40%,具有中高级职称占80%以上。严把教学质量,全面落实教育教学计划。

>>>全职专业班主任

与学生24小时“同吃同住同学习”,管理更严格,服务更完善。“全职专业班主任”在该校称为班级CEO,即班级管理第一全权责任人。班主任每天24小时与学生同吃同住同学习,做到

“时时处处事事”对学生负责,为学生服务。

>>>注重心理疏导

为学生解决学习心态问题,更利于学生学习。学校注重学生的心理疏导,有一套完善有效的心理教学理论。在课堂上经过极限突破训练后让学生每一次考试始终心态如一,保持最佳应试状态。

>>>高升学率

2009年升学率再创新高:一本上线率为27.2%,二本上线率为65.6%,三本上线率为86.4%。

>>>单独建档制度

教学更有针对性,提高更有指向性。针对每位学生单独设立学习档案,全程记录学生的学习情况,从每位学生的特点出发,分层次进行相应的辅导。

>>>先进科学的教学系统

做到“堂堂清、天天清、周周清、月月清”,管理更科学,教学有目标。凝聚数十位教育名师心血,形成以“全面质量管理”为核心,针对复读生特点的成功教学系统和办学模式,学生转化率和净增分提高显著。

高一新生提示

学校定于8月16日开始军训,请未办理入学手续的同学在8月15日之前来学校办理入学手续。报名时请携带中招考试的分数条、准考证、学生本人一寸相片两张、户口本以及被褥、换洗衣服等生活用品。

高三复读生提示

复读生班级已经开课,请同学们从即日起携带高招考试的分数条、准考证、学生本人一寸相片两张、户口本以及被褥、换洗衣服等生活用品来校报名上课。

>>>重视艺术考生教学

学校致力于艺术特长生文化课和专业课一起提高的办学理念。

从全省各著名画室、艺术培训班聘请优秀教师执教,从国家著名艺术院校邀请教授来讲述艺术类考试的细则、方法及注意事项等,让学生感受全国各大艺术流派的教学风格,每一节课都为学生做高考热身,学生在学习艺术课的同时不脱离学校、不脱离文化课,从而达到双管齐下的目的,让学生进得来,稳得住,学得会,走得出来。